

Rectificatie van Gedelegeerde Verordening (EU) 2019/2017 van de Commissie van 11 maart 2019 tot aanvulling van Verordening (EU) 2017/1369 van het Europees Parlement en de Raad met betrekking tot de energie-etikettering van huishoudelijke afwasmachines en tot intrekking van Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 1059/2010 van de Commissie

(Publicatieblad van de Europese Unie L 315 van 5 december 2019)

Bladzijde 135, artikel 1, lid 1:

in plaats van: “1. In deze verordening worden eisen vastgesteld voor de etikettering van en het verstrekken van aanvullende productinformatie over op het elektriciteitsnet aangesloten huishoudelijke afwasmachines, inclusief huishoudelijke inbouwafwasmachines, en op het elektriciteitsnet aangesloten huishoudelijke afwasmachines die ook op batterijen kunnen werken.”

lezen: “1. In deze verordening worden eisen vastgesteld voor de etikettering van en het verstrekken van aanvullende productinformatie over op netspanning werkende huishoudelijke afwasmachines, inclusief huishoudelijke inbouwafwasmachines, en op netspanning werkende huishoudelijke afwasmachines die ook op batterijen kunnen werken.”

Bladzijde 136, artikel 1, lid 2, onder b):

in plaats van: “... op het elektriciteitsnet kunnen worden aangesloten.”

lezen: “... op netspanning kunnen worden aangesloten.”

Bladzijde 139, bijlage I, punt 15, inleidende zin:

in plaats van: “... aangesloten op het elektriciteitsnet ... ”

lezen: “... aangesloten op netspanning ...”.

Bladzijde 140, bijlage I, punt 16, inleidende zin:

in plaats van: “... aangesloten op het elektriciteitsnet ... ”

lezen: “... aangesloten op netspanning ...”.
